

热点

国家医保局： 已有50余种罕见病用药纳入医保药品目录

新华社北京8月22日电(记者 彭韵佳)国家医保局日前发布消息显示,通过医保目录准入谈判,已累计将26种罕见病用药纳入医保药品目录,平均降价超50%。叠加其他药品准入方式,目前获批在我国上市的75种罕见病用药已有50余种纳入医保药品目录。

近年来,国家医保局通过优化准入程序,及时将符合条件的罕见病用药纳入医保药品目录,2023年国家医保药品目录调整工作方案对罕见病用药的申报条件未设置上市时间限制,纳入国家鼓励仿制药品目录的药品可以申报当年医保目录,进一步拓宽了罕见病用药的准入范围。

在罕见病用药供应保障方面,国家医保局联合国家卫生健康委先后印发相关文件,通过定点医疗机构和定点零售药店两个渠道,满足谈判药品供应保障、临床适应等方面的合理需求。截至2023年6月底,全国已有22.9万家定点医院和药店配备了包括罕见病用药在内的目录谈判药品。

据了解,国家医保局将持续完善医保准入谈判制度,综合考虑临床需求、医保基金承受能力等因素,将更多符合条件的罕见病用药按程序纳入医保药品目录,进一步提升罕见病用药保障水平。

国内

2022年我国经济发展新动能指数 比上年增长28.4%

据新华社北京8月22日电(魏玉坤 张树志)记者22日从国家统计局获悉,2022年我国经济发展新动能指数为766.8,比上年增长28.4%,以新产业、新业态、新模式为主要内容的新动能持续集聚成长,经济活力不断释放。

国家统计局统计科学研究所所长闫海琪表示,网络强国和数字中国建设快速推进,网络基础设施优化升级,数字经济与实体经济融合持续深化,不断强化数字经济新优势。据测算,2022年,网络经济指数达2739.0,比上年增长39.6%。

昌景黄高铁江西段接触网送电成功

据新华社北京8月21日电(记者 樊曦)记者从中国铁路建设股份有限公司了解到,21日,随着牵引变电所最后一个断路器合闸成功,昌景黄高铁江西段供电线路成功通电,标志着由中国铁路电气化局承建的昌景黄高铁江西段接触网送电成功,为下一步全线联调联试提供了必要条件。

国际

特朗普将就总统选举案 向佐治亚州司法当局自首

据新华社华盛顿8月21日电 美国前总统特朗普21日称,他将于24日就涉嫌推翻2020年总统选举佐治亚州结果向该州司法当局自首。

特朗普在他创建的社交平台“真实社交”上发文表示,他将于24日赴亚特兰大自首。他严厉抨击调查该案的富尔顿县地区检察官法妮·威利斯,称威利斯对他的调查为“猎巫行动”。

日本政府决定 8月24日启动福岛核污染水排海

据新华社东京8月22日电(记者 冯武勇 杨光)日本政府22日上午举行内阁成员会议,决定于8月24日启动福岛核污染水排海。当天,许多日本民众在东京的首相官邸前紧急集会,抗议政府无视民意启动核污染水排海。

日本首相岸田文雄表示,只要天气和海洋气象无碍,将于24日启动排海。他声称,日本政府将在未来数十年对排海负责,直到所谓“处理水”全部得到处置。

岸田文雄19日从美日韩戴维营会晤回国后,加速推进福岛核污染水排海计划。20日,他视察福岛第一核电站;21日,他在首相官邸会见日本全国渔业协会联合会、福岛县渔业协会等渔业团体代表,试图争取理解。但出席的代表们表示,渔业界将继续反对在未获得民众理解的情况下向海洋排放核污染水。

图说

江苏南京:桨声灯影夜秦淮



这是8月17日拍摄的南京夫子庙—秦淮风光带夫子庙景区(无人机照片)。

夜幕低垂,南京秦淮河上的游船缓缓驶过,荡开粼粼水面……秦淮河是南京的“母亲河”,其内秦淮河全长约五公里,被称为“十里秦淮”。

近年来,南京市秦淮区以商文旅融合为轴,赋能多元旅游业态,联动休闲、观光、美食和购物资源,推动品牌、商家、街区“点、线、面”相结合,在南京夫子庙—秦淮风光带上形成一批夜间经济精品项目,丰富市民游客的夜生活,激发城市消费的新活力。

(新华社记者 李博 摄)

蒙古国： “游牧民族”世界文化节上的马术表演



8月19日,在蒙古国泰吉山谷,一名女选手在蒙古国“游牧民族”世界文化节上展示骑马射箭。

蒙古国2023年度“游牧民族”世界文化节于8月18日至20日在蒙古国首都乌兰巴托以东40多公里的泰吉山谷举行。

蒙古族被誉为“马背上的民族”。马对该民族而言,在生产生活中具有无法替代的作用。长期的生产和生活实践造就了蒙古民族尊马、崇马的思想观念。

(新华社记者 兰红光 摄)

社会

铁路部门优化完善 12306旅客信息服务功能

新华社北京8月22日电(记者 樊曦)记者从中国国家铁路集团有限公司获悉,自22日起,铁路部门进一步优化完善12306旅客信息服务功能,提供覆盖购票、乘车、退票改签、停运通知、晚点提示等出行信息服务,更好地满足旅客信息服务需求,提升出行体验。

据国铁集团客运部负责人介绍,国铁集团着力为群众办实事,切实解决旅客群众最关心最直接最现实的问题,经过深入调查研究,积极推动铁路12306系统研发升级。

优化后的信息服务功能有:在原来向旅客推送购票、退票、改签、列车停运及恢复信息的基础上,新增推送候补同方向增开临时旅客列车、晚点提示、检票地点变更等信息;在原来仅向购票人推送服务信息的基础上,增加向乘车人推送服务信息;根据旅客需求,通过微信、支付宝及12306手机APP推送消息,对未开启微信及支付宝消息通知的旅客,将通过手机短信推送服务信息。

铁路部门提示,请广大旅客购票时提交乘车人准确手机号码,并保持通信畅通,以便及时接收铁路出行服务信息,合理安排行程。

天文

23日17时01分处暑 渐有新凉递好秋

据新华社天津8月22日电(记者 周润健)“疾风驱急雨,残暑扫除空。”北京时间8月23日17时01分将迎来处暑节气,标志逐渐进入气象意义上的秋天。此时节天气往往“热在中午,凉在早晚”,再加上时不时地来上一两场雨,正可谓“渐有新凉递好秋”。

23日将迎本年度第二次水星逆行

新华社南京8月22日电(记者 王珏 邱冰清)中国科学院紫金山天文台科普专家介绍,8月23日12时48分起,水星将在狮子座开始逆行,到9月15日恢复顺行。

紫金山天文台科普主管王科超说,水星逆行并不是真的在“倒着走”,而是由于水星与地球存在轨道倾角、速度差异等而产生的视觉现象。

太阳系中的行星都围绕太阳运动。以恒星为背景,在地球上的观测者看来,一年的大部分时间里,水星在缓慢地由西向东移动,与地球的运动方向相一致,这种视运动状态称为顺行。但由于地球和水星的公转轨道存在差异,每隔一段时间,水星相对恒星背景的运动方向变为自东向西,与地球的运动方向相反,这就产生了好像水星在“倒着走”的错觉,这样的视运动现象被称为逆行。逆行与顺行互相转换时,行星在天球上的位置存在一个短暂的不动时期,称为留。

王科超介绍,行星顺行、逆行的持续时间和发生频率,与它们的移动速度及会合周期有关。在行星的一个会合周期中,顺行、逆行和留都会出现,所有行星的顺行时长都大于逆行时长。

各行星的公转轨道和速度不同,顺行、逆行的持续时间也不相同。以水星为例,它与地球的会合周期约为116天,每年逆行现象出现3至4次,是太阳系所有行星中逆行出现最频繁的。大约每4个月,水星就会出现一次逆行,每次逆行持续20天左右。2023年,水星总计会开启3次逆行,23日水星将开启今年第二次逆行,12月中旬将开始第三次逆行。

分类信息 刊登热线 0792-8567868 15170993505 地址:南湖支路17号

便民服务 招生培训 招商合作 出租转让 空调维修 免费培训 宣传推广策划 低价出售

市社会福利院招聘

厨师(红案)1名。要求:年龄25岁以上,身体健康,无传染病及传染病史;具有良好的道德及职业素养,责任心强;持有二级及以上厨师证书及3年以上厨师工作经验。工资待遇:面议。

医生1名。要求:年龄30岁以上,持有执业医师资格证,从事临床分诊工作2年以上,责任心强,热爱养老护理工作。工资待遇:面议。

水电工1名。要求:男性,年龄55周岁以下,品行端正,身体健康,能吃苦耐劳,责任心强。持有效的水电工技能证,待遇面议。

养老护理员50名。要求:年龄50周岁以下,女性,文化程度小学以上,身体条件好,有经验者可放宽至55周岁。工资待遇:上一休一,2300元/月,上二休一,3550元/月。

单位福利:符合条件者享有保险待遇,四节福利(春节,三八,端午,中秋),高温补贴,生日福利,工龄补贴,培训等。

联系人:殷女士 电话:13970275077 地址:九江市浔阳区李家垅路23号